

# 巴西的造纸工业

巴西政府采用了CRUZADO计划，使1000个巴西货币单位变为一个CRUZADO；一举控制了储蓄存款不再与指数联系起来，以大于百分之二百的幅度上升而造成通货膨胀。同时冻结了物价和工资。

这些措施的结果是自相矛盾地出现了一个非同寻常的消费高潮，后来工资增长10%而物价保持冻结。

目前的处境是由于不同寻常的需求，电冰箱、汽车和其他奢侈品即使有，也难以找到；同时啤酒和某些食品时常供不应求。

消费需求的激增导致国家工业，包括森林产品公司的交易和生产的大量增加，最终导致生产原料的严重短缺——例如瓦楞芯纸和牛皮卡纸显得不足而废纸价格几乎增长一倍！

许多巴西工业需要较大的资本投资，纸浆和造纸部门也不例外。对于国家纸浆和纸张生产方面的计划中，新的投资颇多建议压缩的评论。

这不仅是设备上的资本投资问题，以及政府坚持要用本国制造的工厂，而是从1986年最后2个月和1987年经济确实显得过热。国内需求，无疑的在纸箱和纸浆市场，导致短缺。人们再次议论到基本生产原料的进口。

如果巴西的纸张和纸浆生产者要保持目前的出口水平和满足增长着的国内需要，新增能力是重要的。这无疑地意味着增加木材供应，同时尽管有快速生长的桉树，木材仍然不足，除非在商业森林上也有较大的投资。

巴西森林发展协会负责巴西的森林，植

物群和动物群以及管理森林砍伐后清场和重新植林，期望在来季植树6亿株。然而，过去，政府提供的财政刺激曾被滥用；这些目前已经被纠正。

近来93607和2304号法令已经改变在商业森林方面投资的支持水平。在这些措施前，政府通过税收刺激给予重新植林或新的植树的任何个人或第三者100%补助。这些现在已经减半，同时第三者（例如银行）必须重付这些金额和利息。

巴西将继续是一个纸浆和纸制品的出口者——由于内销价格水平的明显悬殊，巴西需要这样做。然而，增长着的国内需要将使无钱进行必需的较大重新投资项目来实质上增加出口的工业感到困难。

经济情报机构、纸张和包装公报上有一篇优秀报告——这篇于去年七月写就，以后又有点被巴西的经济事件所压倒——其作者写道：“政府的第一个重点将是保证对国内纸张工业的供应。在这段时间里，巴西出口商将尽他们的最大努力抓住其主要客户不放，但是现货交易将受到限制”。

如果规划项目中大部分真的继续下去，巴西出口可能在1991年前后再次起飞。这都取决于CRUZADO计划的成功和它的继承者，同时，也取决于巴西经济的持续增长。

瞿文奎 译